وظائف عن طريق الانترنت
الوظائف عن طريق الانترنت أصبحت متاحة لعدد أكبر من الناس بعد انتشار مواقع العمل الحرّ، و يلجأ بعض الناس إلى هذه الوسيلة في البحث عن عمل عندما لا يجدون عملًا يناسبهم على أرض الواقع، فبعض الناس يفضل العمل من المنزل لأنه يجد فيه الراحة والحرية وإدارة وقته بنفسه، ومن الوظائف المتاحة عن الانترنت ما سنوافيكم بالتفصيل على موقع صناع المال.
وظائف عن طريق الانترنت
مؤخرًا أصبحت الوظائف المتاحة عن طريق الجوال أكثر بكثير من السابق، فإذا كنت تريد العمل على الإنترنت ما عليك إلا أن تحدد مهاراتك وتطور من قدراتك، وتبحث عن أقرب مجال تفضل العمل فيه، وتختار الوظيفة المناسبة لك، ولكي تحدد ذلك يجب أن تكون على معرفة بالوظائف المتاحة عن بعد ومنها:
1- التداول عبر الانترنت
من الوظائف التي لا تحتاج للعمل بها غير هاتف جوال ومعرفة كيفية الاستثمار في مواقع التداول العالمية والعربية، وتعتبر وسيلة لربح المال بسهولة، وما عليك إلا تعلم أسس التداول ومعرفة بعض المعلومات عن طرق الإستثمار المالي، فهي وظيفة لا يشترط فيها أن تكون حاصل على شهادات أو مؤهلات دراسية.
2- الكتابة
هنالك الكثير من الوظائف عن بعد التي تتطلب مهارة الكتابة الإبداعية مثل تأليف الكتب الأدبية أو الرويات وكتابة المقالات أو محتوى المواقع والمدونات الشخصية، وهي من الوظائف التي تستطيع العمل فيها من المنزل.
3- الترجمة الصوتية
الترجمة من المجالات المتاحة عن طريق الإنترنت ولا تحتاج شهادات أو خبرات معينة، يكفي أن تكون متقن للغة ثانية تستطيع أن تترجم منها أو إليها، وهناك العديد من المواقع التي يتوفر عليها فرص للعمل كمترجم مستقل.
4- خدمة العملاء
هناك الكثير من شركات الاتصالات أو التكنولوجيا توظف أشخاص من المنزل ليقومون بالرد على مكالمات العملاء والشكاوى عن طريق الهاتف أو البريد الإلكتروني أو وسائل التواصل الإجتماعي، وهي وظيفة مثالية لمن لديه مهارات تواصل جيدًة ولا يشترط لها شهادة أو مؤهل دراسي.
5- السكرتارية الشخصية
تتطلب وظيفة السكرتير الشخصي بعض المهارات الإدارية مثل التخطيط وإدارة الوقت ومهارات تنظيم المواعيد، وتنسيق الملفات، ومراجعة الحسابات، ويمكن العمل فيها من خلال الهاتف أو الكومبيوتر الشخصي على حسب المهام المطلوبة منك.
6- صناعة المحتوى
وظيفة لا تحتاج إلا كاميرا جوال ومهارة في تصوير الفيديوهات، وقد انتشرت في الفترة الأخيرة عن طريق اليوتيوب ومواقع التواصل الإجتماعي مثل الفيس بوك، ويقوم صانع المحتوى بتصوير فيديوهات عن شيء يهدف به تقديم خدمة ما، ويمكن الربح منه عن طريق العائدات من الاشتراكات على قناته.
7- التسويق الإلكتروني
يعمل المسوق الإلكتروني عن طريق موقع شركته أو الشركة التي يعمل بها، ويقوم بعمل الإعلانات الممولة أو نشر المنتجات الخاصة بالشركة علىمواقع التواصل الاجتماعي والتسويق لها وإقناع الناس بشراء المنتج.
8- توصيل الطلبات
إذا كنت تمتلك دراجة أو وسيلة تنقل، يمكنك الاتفاق مع شركة أو مطعم أو محل خدمات، والعمل على توصيل الطلبات إلى العملاء، لا تحتاج لهذا العمل إلا هاتف تستطيع التواصل من العملاء عليه ومعرفه تفاصيل الطلبات، وتوصيلها إلى حيث يريدون.
9- التصميم
وظيفة إبداعية تحتاج عقل مبدع وملهم، والعمل فيها لا يشترط عليك العمل في نطاق شركة أو مكان معين، فهي من الوظائف المتاحة عن طريق الانترنت وهناك العديد من المواقع التي تتيح لك العمل كمصمم في مختلف مجالات التصميم بدون شهادة.
10- التدريس عن بعد
مؤخرًا حولت الكثير من المؤسسات التعليمية نشاطها من أرض الواقع إلى عالم الانترنت، فأصبح الكثير من المعلمين يعملون من المنزل من خلال تطبيقات الفيديو مثل تطبيق Zoom وتطبيق Classroom حيث أصبح ممكن للطلاب حضور محاضراتهم من المنزل.
11- عمل متجر وبيع منتجاتك
هناك العديد من المواقع من أشهرهم موقع Shopify تتيح لك عمل متجر إلكتروني، ورفع منتجاتك عليه والتسويق لها عبر شبكات التواصل الاجتماعي، وهي وسيلة فعّالة لتطوير مشروعك الصغير وتوسيع دائرة عملائك وجذب عملاء محتملين.
مواقع العمل عن طريق الجوال والانترنت
لكثرة المجلات التي أصبح متاح العمل فيها من المنزل، ظهرت الكثير من المواقع المتخصصة في العمل عبر الانترنت في العالم العربي في مختلف التخصصات، تتميز بأنها تنظم العمل وتضمن حقوق كلٍا من صاحب العمل وطالب الخدمة، وتًسمى بمواقع الفريلانسر ومنها المواقع التالية:
· مواقع التواصل الاجتماعي
مواقع التواصل الاجتماعي أصبحت تستخدم في كل شيء، فـ الفيسبوك تستطيع التسويق لعملك من خلاله، والإنستجرام تستطيع عرض صور لمنتجاتك عليه، واليوتيوب هو آداة لتحميل الفيديوهات ورفعها بسهولة عليه والكسب من خلال أعداد المشاهدات، إذا كنت على دراية بمهارة معينة مثل عمل فيديوهات لطريقة وصفات المأكولات أو عمل فيديوهات تعليمية أو غيرها.
موقع خمسات Khamsat
أكبر سوق عربي على الانترنت تابع لشركة حسوب، لبيع وشراء الخدمات المصغرة في مختلف المجالات من كتابة وترجمة وبرمجة وتصميم، ويتميز بأن العاملين عليه من العرب ولا يوجد أجانب، واللغة المتداولة في الموقع هي اللغة العربية.
· موقع مستقل Mostaql.com
منصة عربية تابعة لشركة حسوب توفر لرجال الأعمال وأصحاب الشركات وسيلة للوصول إلى أكبر عدد من الموظفين المستقلين في مختلف المجالات، وتعمل معهم عن بعد.
· موقع أريد  Ureed
منّصة إلكترونية أخرى للعمل على الانترنت، توفر مساحة لأصحاب العمل لتوظيف المستقلين والباحثين عن العمل عن بعد في مختلف التخصصات.
· موقع تصميمي  tasmeemMe
الموقع الأول المتخصص للمصممين وأصحاب المشاريع الإبداعية في العالم العربي، ويتيح لهم عرض أعمالهم عليه، حيث يقدم فرص عمل في مختلف مجالات التصميم التي تشمل التصميم الجرافيكي، والتصوير، والرسوم المتحركة وكل ما يتعلق بمجال التصميم.
· موقع فريلانسر  Freelancer.com
سوق عالمي يسمح لأصحاب الأعمال توظيف المستقلين من مختلف دول العالم، ويتوفر عليه الكثير من المجالات مثل الترجمة والبرمجة والتصميم، ويوجد عليه الكثير من الوظائف المختلفة، ويعتبر أكثر احترافًا من مواقع العمل الحر الأخرى.
· موقع Up Work
أحد أشهر المواقع العالمية التي تتسم بسهولة الاستخدام والعمل عليه، وكثرة المجالات المتوفرة على الموقع، ويخصص جزء كبير منه في العمل على مشاريع ترجمة الكتب والمقالات، حيث يمكن للكتاب والمترجمين العمل عليه.
· موقع PeoplePerHour
موقع أجنبي يهدف إلى تمكين المهنيين من مختلف أنحاء العالم الحصول على فرصة العمل على المشروعات التي يستمتعون بها، ومن مميزاته أنه يضمن حقوق مستخدميه، ويوفر من خلاله طرق متعددة لدفع الأموال واستلامها.
· موقع Fiverr 
هو موقع عالمي للتجارة على الانترنت ويقدم مهام في مجالات الأعمال الحرة في جميع أنحاء العالم، ويتوفر عليه مختلف الوظائف من ترجمة وبرمجة وتجارة.
· موقع لينكد إن Linledin
شبكة عالمية تتيح لك تحديد الوظيفة التي تريد العمل فيها والبحث عنها بسهولة في مختلف المجالات، ومن مميزاته الحرص على التحديثات المستمرة للوظائف المتاحة، وسهولة الحصول من خلاله على وظيفة مناسبة حسب مؤهلك.
· موقع وظفني
من أكبر المواقع التي تتيح عمل على الانترنت، ويمكنك البحث منها على وظائف في مختلف المجالات من محاسبة وإدارة والـ IT والكمبيوتر ووظائف المبيعات، كل ما عليك أن تسجل بياناتك ببريدك الإلكتروني وتُفعل طلبات التوظيف وستأتيك رسالة على البريد الإلكتروني الخاص بك عندما تتوفر وظيفة مناسبة لك ولمهاراتك.
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