10 مواقع أجنبية للربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات 


سنطرح في هذا المقال كيفية الإستفادة من دخولنا إلى عالم الإنترنت الشامل والواسع، بإمكانك بدلاً من إمضاء وقت الفراغ على الإنترنت واللعب بالألعاب مجاناً؛ يمكنك الدخول إلى مواقع تطرح عليك عدد كبير من الألعاب المشوقة والممتعة تكسب من خلالها المال، ومواقع أخرى للربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات والإعلانات المميزة. 

يمكن إنشاء الفيديوهات الإخبارية والترفيهية والتعليمية ونشرها على مواقع إلكترونية مختلفة وكسب المال عبر الإنترنت، وإن لم يكن لديك الخبرة في إنشاء الفيديوهات لا تقلق فهناك مواقع كثيرة تقدم فيديوهات جاهزة وعليك فقط مشاهدتها وكسب المال، وتعتبر هذه الطريقة هي الرائدة بين مستخدمين الإنترنت؛ فهو أمر بسيط وسهل وغير معقد ولايحتاج إلى أي خبرات سابقة، وستنجز مهامك في وقتٍ قصير. 

وسنقدم لك 10 مواقع أجنبية للربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات، يمكنك من خلالها كسب بضعة دولارات في اليوم الواحد وبدون أي جهد، وبالرغم من أنه لا يمكن الاعتماد على هذه الطريقة كدخل ثابت للعيش والاستغناء عن العمل الأساسي ولكنها وسيلة جيدة لإضافة المزيد من المال؛ وملئ أوقات الفراغ بشيء مفيد، والشيء الإيجابي في هذه الطريقة أنك غير ملتزم بوقت محدد لمشاهدة هذه الفيديوهات والإعلانات. 


كيف يمكن كسب المال من مشاهدة الفيديوهات ؟ 

كي تبدأ بكسب المال من خلال مشاهدة الفيديوهات عليك أولاً بالبحث عبر محرك البحث جوجل عن عنوان " مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات " سيقدم لك جوجل منصات كثيرة توفر هذه الخدمة؛ لكن يجب الإنتباه إلى مصداقية هذه المواقع، وضمان إرسال الأرباح إليك؛ لأن هنالك مواقع إلكترونية محترفة في عملية النصب والاحتيال فعليك الحذر جداً منها.

وسنذكر لكم في هذا المقال أفضل المواقع وأصدقها ومضمونة 100% تقوم بإرسال أرباحك عبر بطاقتك الخاصة.

كما ستجد بعض مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات تقدم أيضاً مهام أخرى لكسب المال من خلال عدة طرق ومنها:
• اللعب بالألعاب الترفيهية.
• استطلاع الرأي في مجالات مختلفة.
• استكمال بعض البيانات.
• المشاركة في التحديات المتنوعة.
• عن طريق دعوة صديق وعند قبوله الدعوة والدخول إلى الرابط المرسل إليه ستحصل على مكافئة مالية تختلف قيمتها من موقع لآخر. 


فاغتنم الفرصة ولا تفوت تسجيل الدخول إلى هذه المواقع المضمونة؛ والتي سنشرح عنها في هذا المقال. 


1. موقع Indox Dollars:

يعد من أشهر المواقع الأجنبية والمضمونة 100% ، كما يعد شبيه لعمل موقع Swag Bucks وهما مملوكان لذات الشركة الأم. 

حيث يقدم Indox Dollars مشاهد فيديو متنوعة وغير محصورة ضمن مجال محدد، فيمكنك مشاهدة الأفلام القصيرة، والعروض التوضيحية، والفيديوهات التعليمية والتسويقية الممتعة، ويمكن من مشاهدتها كسب المال وضمها لأرباحك، فبعض الأشخاص وبسبب ثقتهم في الموقع ومتابعتهم له ونشاطهم استطاعوا أن يكسبوا أكثر من 60 دولار أمريكي خلال عدة سنوات فائتة. 

وكما ذكرنا في بداية المقال أن هناك مواقع تقدم لك مهام عديدة مختلفة عن مشاهدة الفيديوهات وهذا أكثر ما يميز موقع Indox Dollars لأنه يوفر عدة طرق لكسب المال الكثير ومنها: 
• المشاركة في الإجابة عن استطلاعات الرأي ولكنها مدفوعة.
• المشاركة في الألعاب المسلية.
• القيام بقراءة رسائل البريدالإلكتروني.

ولكن هذا الموقع حصراً يمكن فتح تطبيقاته عن طريق جهاز الحاسوب فقط، بالرغم أن لديه تطبيقات على أنظمة Android و Ios ، ولكن لا يمكنك كسب المال من مشاهدة الفيديو إلا عند فتح تطبيقه من الحاسوب.

ومن النقاط الإيجابية في هذا الموقع إنه عند قيامك بتسجيل الدخول إليه لأول مرة سيمنحك Indox Dollars بشكل مباشر 5 دولار أمريكي بدون أن تقوم بأي خطوة، وكما أن الموقع لا يعتمد على مبدأ تحويل الدولار إلى نقاط فهو سيقوم بالدفع نقداً خلافاً لبعض المواقع التي تتخذ عملية تحويل المال إلى نقاط. 


2. موقع Swag Bucks : 

يعتبر موقع Swag Bucks من ضمن أهم مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات، ومن أحد أكبر المواقع الإلكترونية التي تمنح الجوائز والمكافئات المالية، فمعظم المستخدمين قد كسبوا بما يعادل 460 مليون دولار من خلال متابعتهم للخدمات التي يقدمها Swag Bucks. 

ولكن طريقة الربح من هذا الموقع هي على شكل نقاط؛ فعند تشغيلك للفيديو المطروح ستحصل على مجموعة من النقاط تدعى هذه النقاط SBS وكل 100 SBS تعادل 1 دولار أمريكي، وعند الحصول على هذه النقاط سيتم استبدالها بمبالغ نقدية، وتكون عملية السحب عن طريق:
• Pay Pal.
• بطاقة الأمازون.
• بطاقة Target.
• بطاقة Walmart. 

تتراوح مدة الفيديوهات المطروحة على موقع Swag Bucks ما بين ( 10 _ 60) دقيقة؛ وهي عبارة عن فيديوهات متنوعة مابين المشاهد الترفيهية، وفيديوهات السفر، الموضة وما يتعلق بالأزياء، أو عن الطعام وغيرها 20 طريقة أخرى لكسب المال ومنها المشاركة بالألعاب المسلية، واختبار المنتجات الجديدة حصراً، واستطلاع الرأي المدفوع. 

أكثر ما يميز Swag Bucks أنه يتم منحك 10 دولار في حال كنت عضواً جديداً، وأيضاً بإمكانك سحب أرباحك مهما كان المبلغ الذي كسبته، فهو ليس كمعظم المواقع التي تضع حد أدنى لسحب الأرباح. 


3. موقع My Points: 

يعد من أحد أهم مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات، والاشتراك فيه مجاني.

ليس عليك سوى تسجيل بريدك الإلكتروني وكلمة المرور الخاصة بك، وفور دخولك للموقع سيتم منحك 10 دولار ترحيب من الموقع. 

لا يقتصر موقع My Points على منحك المال من خلال مشاهدة الفيديوهات فقط فهو يقدم لك مهام أخرى كالمشاركة في استطلاع الرأي، أو استخدام محركات البحث، أو إرسال القسائم الشرائية. 

ولكن سلبية الموقع أنه لا يتم منحك أكثر من 500 نقطة في اليوم الواحد من خلال مشاهدتك الفيديوهات؛ وذلك لوجود حد أقصى لنسبة المشاهدة، ويتم تحويل هذه النقاط إلى مبالغ مالية ويتم سحبها عن طريق Pay Pal أو قسائم شرائية؛ كما أنه الحد الأدنى للسحب 3 دولار.


4. موقع Creations Rewards: 

يعد هذا الموقع من ضمن أحد مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات، والتي يمكنك من خلال التسجيل فيه كسب المزيد من المال ورفد راتبك الأساسي.

يمكن رفع نسبة الأرباح من خلال دعوة أي صديق فعند قبوله الدعوة ستحصل مباشرة على 10% من مكاسبهم في الموقع. 
يقدم الموقع مكافئة 5 دولار عند أول تسجيل دخول تقوم به.

والشيء الإيجابي في الموقع أنه لا يوجد عدد معين من الفيديوهات التي يمكن مشاهدتها يومياً، ولكن لا تستطيع معرفة عدد النقاط التي ستكسبها من أي فيديو إلا عند الانتهاء من مشاهدته. 


5. موقع Fusion Cash: 

يعتبر من أفضل وأهم مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات التي تقدم الجوائز والمكافئات المالية.
تسجيل الدخول مجاناً، وعند تسجيلك سيضاف تلقائياً 5 دولار لرصيدك من الموقع، كما أنه يمكن كسب مبالغ مالية بين (1_5) دولار عند إرسالك دعوة لأي صديق، وسيتم متابعة نشاطك من قبل الموقع فإذا كنت مساهماً نشطاً سيتم اهداءك 5 دولار شهرياً.

وهناك ميزة وجود منصة خاصة في الموقع يتم فيها طرح جميع الأسئلة المتعلقة حول كيفية الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات في هذا الموقع.

وأيضاً يتميز هذا الموقع بأن خيارات الدفع للمستخدم تكون عبر Pay Pal، أو الإيداع الفوري في الحساب البنكي الخاص، أو عن طريق الشيكات، أما الحد الأدنى لسحب الأرباح 25 دولار.

يقدم Fusion Cash طرق جديدة لكسب المال مقابل الاستماع إلى الراديو، والتسوق، والبحث على الإنترنت. 


6. موقع Kash Kich: 

لا يعد هذا الموقع ضمن مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات بشكل أساسي؛ لأن طريقة كسب المال الرئيسية هي المشاركة في استطلاع الرأي المدفوع، وبالرغم من ذلك يقدم مقاطع فيديو قصيرة للمشاهدة، وتتراوح نسبة الربح من تشغيلها مابين 0.25 إلى بضعة دولارات.

كما يقدم Kash Kich طرق ثانوية لكسب المال كإنجاز المهام، وتحميل الألعاب وتشغيلها.

يتم منح 1 دولار للأعضاء الجدد، ويمكن الحصول على 25% من مكاسب أي مستخدم تقوم بإرسال رابط الإحالة الخاص بك له.
والحد الأدنى لسحب الأرباح 10 دولار ويتم دفعها عن طريق Pay Pal.


7. موقع Grab Points: 

يمكن استخدام هذا الموقع عبر مشاهدة الفيديوهات من الموقع الرئيسي أو عبر تنزيل تطبيقها على الأجهزة المحمولة.
كما هو الحال في معظم مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات؛ فإنه يمكن كسب مجموعة من النقاط لكل فيديو يشاهده المستخدم، كما أنه يوجد عدد من القنوات الخاصة بالفيديوهات تختار منها المشاهد التي تروق لك.
الحد الأدنى للسحب 3 دولار ويتم دفعها عبر قسائم شرائية و Pay Pal.


8. موقع Irazoo: 

يقدم Irazoo مئة نقطة للأعضاء الجدد وإضافتها لرصيدهم، ويمكن كسب المال عن طريق استطلاع الرأي وتجريب التطبيقات، والمشاركة في الألعاب.

يتميز الموقع بأنه يقدم أكثر من 50 عبر قناة Irozaa التي تتيح من خلالها عدد أكبر من مقاطع الفيديو للمشاهدة ومنها الأفلام القصيرة الجديدة.

وكباقي مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات يتم كسب النقاط وتحويلها لاحقاً إلى دولار، ويتم دفعها عبر بطاقات الهدايا و بايبال. 


9. موقع Nielsen Computer & Mobile Panel: 

هذا الموقع تابع لشركة Nielsen العالمية لتحليل التقييمات التلفزيونية والبيانات.
يمكن إنشاء حساب مجاني وكسب 50 دولار عند مشاهدة المسلسلات أو أي فيديو عبر الإنترنت أو You Tube أو Netflix. 

بالإضافة أيضاً إلى كسب 50 دولار سنوياً، كما تقدم الشركة مسابقة تمنح 10,000 دولار مقسمة على 400 فائز.

من أهم الخطوات في الموقع أنه عندما تتم عملية التسجيل ستحتاج إلى إرسال معلومات مواقع الإنترنت التي زرتها وكم المدة التي قضيتها في كل موقع. 


10. موقع Earnably: 

يختلف Earnably قليلاً عن مواقع الربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات؛ لأن المستخدم سيحتاج إلى تسجيل الدخول لموقع آخر تابع له Hideout.TV ليستطيع مشاهدة الفيديوهات وعدد معين من الإعلانات التجارية.

من أهم مصارد كسب الأرباح هو ميزة إحالة أي صديق إلى الموقع وعند وتسجيله عن طريقك ستحصل على 10% من مكاسبه.

سيتم كسب نقاط من مشاهدة الفيديو وتحويلها فيما بعد إلى مبالغ مالية، ويتم دفعها عبر بايبال، والحد الأدنى للسحب 1 دولار.
ولكن لكي تستطيع سحب أرباحك عليك أولاً بإنشاء حسابين على Earnably و Hideout.TV وربطهما معاً. 


وهكذا نكون قد شرحنا عن أفضل 10 مواقع للربح من الإنترنت عن طريق مشاهدة الفيديوهات، نتمنى أن تعم الفائدة على الجميع.
