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ولا تزال تطبيقات الليزر التجميلية تبهرنا بكل ما هو متطور، فدائماً يبحث العلماء عن كل ما هو جديد وفعال في مجال الليزر التجميلي؛ للوصول لأفضل النتائج لكافة مشاكل البشرة وذلك في أسرع وقت وبدون أي مخاطر تذكر، ومن هنا جاء انتشار جهاز البيكو ليزر الذي يعد من أحدث تقنيات الليزر العالمية

والذي حقق نجاحات مبهرة في علاج التصبغات وندبات حب الشباب وإعادة المظهر الشاب للبشرة بدون أي شوائب، وذلك بعدد جلسات أقل من أي تقنية علاجية أخرى وبدون أي ألم وبأمان تام، حيث يعتمد هذا الجهاز على تأثير سرعة موجة الليزر على الخلايا، وليس التأثير الحراري للموجات مثلما كان متبعاً في تقنيات الليزر الآخرى، وفي ذلك مزايا قوية جداً في تجنب مشاكل الجلد الناتجة عن الحرارة ومن ثم قصر وقت التعافي إلخ، والآن لنتعرف تفصيلياً على أسرار واستخدامات جهاز البيكو ليزر.
ما هو جهاز البيكو ليزر؟
تقدم شركة كانديلا العالمية جهاز البيكو واي ليزر وهي من الشركات المعروفة جداً والرائدة في مجال إنتاج أجهزة طب التجميل، ويعتمد الجهاز في عمله على نوع من الليزر السريع جداً، الذي ينتج طاقة كبيرة خلال فترة زمنية قصيرة جداً؛ لكون زمن النبضة في الجهاز هو أقصر زمن نبضة في العالم “450 بيكو ثانية” و”البيكو” هو جزء من التريليون من الثانية الواحدة، وبالرغم من كون نبضات الجهاز عالية التركيز؛ إلا أن تأثيره لطيف جداً على البشرة ولا يؤدي إلى أي مشاكل على الطبقة السطحية للجلد؛ لكونه يعتمد على الطاقة الضوئية وليس الطاقة الحرارية وبالتالي يتم تلافي مشكلة الضرر الحراري لليزر الذي قد ينتج من تقنيات آخرى مشابهة.

كيف يعمل جهاز البيكو ليزر؟
فكرة عمل جهاز البيكو ليزر بسيطة جداً وفعالة وانتقائية في الوقت ذاته، حيث يقوم جهاز البيكو للبشرة في إطلاق أشعة الليزر بنبضة قصيرة جداً وبسرعة هائلة، ومع تكرار وتركيز تلك النبضات؛ يزيد التأثير الضوئي الصوتي على البشرة؛ وهو ما يعزز بالتبعية على قدرة أشعة الليزر في تفتيت الأصباغ بشكل ميكانيكي وتحويلها إلى أجزاء صغيرة يمكن للجهاز المناعي بعد ذلك التخلص منها، وباتمام البرنامج العلاجي؛ يلاحظ المرضى اختفاء التصبغات والندبات واستعادة نضارة البشرة والقضاء على التجاعيد، وبشكل أكثر تفصيلاً نجد أن جهاز البيكو واي ليزر يعمل بنمطي تشغيل وهما:

نمط حزمة الليزر الكاملة: وعبر هذا النمط يتم استعمال جهاز البيكو للتصبغات الجلدية المختلفة وإزالة التاتو والكلف والنمش والوحمات إلخ، وذلك باستخدام التأثير الضوئي الميكانيكي وقدرته على تكسير جزيئات التصبغ.
نمط حزمة ليزر الفراكشنال: يتم من خلال هذا النمط عمل جلسات جهاز البيكو للندبات وآثار حب الشباب والتجاعيد واستعادة نضارة البشرة، وذلك عبر إنتاج كريات من الهواء محملة بالكولاجين والإيلاستين والتي تدفع الجلد لأعلى؛ ليقوم بدوره في غلق المسام والتخفيف من مظهر ندبات حب الشباب إلخ.
خطوات جلسة البيكو ليزر
في المجمل تعد جلسة جهاز البيكو للبشره من الجلسات البسيطة والسريعة والتي عادة ما تحتاج من 15 إلى 30 دقيقة حسب المنطقة المستهدفة من الجسم، وتتم بخطوات بسيطة ولا تحتاج إلى أي نوع من أنواع التخدير؛ لكونها خالية تماماً من الألم، وتتم كالآتي:

يتم تجهيز المنطقة المعالجة والتي سيتم تطبيق جهاز البيكو للبشره عليها، ويمكن استخدام البخار أحياناً قبل الجلسة.
كما يمكن وضع ماسك الكربون “اختياري” قبل الجلسة.
يقوم الطبيب بعد ذلك بظبط إعدادات الجهاز، من حيث النمط المستخدم وطول الموجة إلخ؛ تبعاً لنوع وموضع مشكلة البشرة من الجسم.
يبدأ الطبيب المعالج بتمرير قبضة الجهاز على المنطقة المستهدفة لفترة زمنية معينة.
استخدامات جهاز البيكو ليزر
في تلك الجزئية نجد أن هناك العديد والعديد من الاستخدامات التي أثبت جهاز بيكوواي ليزر من خلالها مكانته الرائدة في الوصول لأفضل النتائج وفي أسرع وقت وبعدد جلسات أقل، خاصة أنه يناسب كافة أنواع البشرة ويمكن استخدامه لكلا الجنسين دون أي قلق، وذلك في علاج المشاكل الآتية:

يستخدم جهاز البيكو واي لإزالة التصبغات بكافة أنواعها، “تصبغات الأماكن الحساسة، تصبغات الحمل، تصبغات الأكواع والركب إلخ”.
توحيد لون البشرة والتخلص من علامات تقدم السن كالخطوط الدقيقة والتجاعيد والأضرار الناتجة عن التعرض للشمس.
إزالة التاتو بجميع ألوانه، في أي منطقة من الجسم وكذلك تاتو الحواجب، والتخلص من النمش.
كما يستخدم جهاز البيكو للشفايف واستعادة لونها الوردي.
علاج آثار وندبات حب الشباب.
علاج الوحمات.
تصغير المسام.
البيكو 4 للوجه والرقبة
لا يعتمد جهاز البيكو ليزر على التأثير الحراري؛ لذلك تفضله الكثير من السيدات في علاج مشاكل البشرة سواء في الوجه أو الرقبة؛ لمعدل أمانه العالي وسرعة ظهور النتائج وتأثيره الايجابي على البشرة عموماً سواء من حيث تحسين الملمس واللون وكذلك إضفاء المظهر النضر والشاب عليها، فهو الأكثر استخداماً في علاج “التجاعيد وعلامات تقدم السن، التصبغات والبقع بأنواعها، المسام الواسعة، ندبات و آثار حب الشباب إلخ” مع ترميم البشرة من الداخل عبر تحفيز الكولاجين وبالتالي تجديد الخلايا وخلق طبقة سطحية أكثر صحة وخالية من العيوب.

البيكو 4 توريد الشفايف
هل تريدين إزالة آثار التصبغ من الشفايف الداكنة، وتفتيحها بأمان تام وبكفاءة عالية؟ يستطيع جهاز البيكو ليزر فعل ذلك وأكثر عبر جلسة ليزر بيكو لتوريد الشفاة وتفتيح لونها، أيا ما كانت أسباب غمقان الشفايف، سواء الوراثة أو التدخين أو الشمس أو تناول بعض العقاقير أو حتى نقص بعض الفيتامينات في الجسم؛ فسوف تحصلين على أجمل ابتسامة وردية من خلال جلسة تفتيح الشفايف مع جهاز البيكو واي ليزر.

البيكو 4 تفتيح المناطق الحساسة
تريد الكثير من السيدات إجراء جلسات تفتيح البكيني والآندر آرم، ولكنها تخشى من حدوث المزيد من الغمقان كآثار جانبية لبعض تقنيات الليزر، ولكننا هنا نؤكد لكي سيدتي أن كل ذلك بات من الماضي، حيث يمكنك الآن إجراء جلسات تفتيح المناطق الحساسة بجهاز البيكو واي والتخلص التام من التصبغات وتحفيز الكولاجين واستعادة ثقتك في جمال جسمك بدون القلق من أي أضرار أو آثار جانبية، فهذا الجهاز آمن تماماً في التعامل مع تلك المناطق ويحقق نتائج سريعة جداً وفعالة.

البيكو 4 إزالة التاتو
يعتبر جهاز البيكو فور ليزر من أحدث التقنيات المستخدمة في إزالة التاتو الثابت والقديم، حيث تعمل نبضات الجهاز السريعة جداً على تفتيت صبغة الوشم بدون أي تأثير حراري على الجلد، وبالتالي لا يسبب إحمراراً أو أي رد فعل عكسي غير مرغوب فيه؛ لذلك يستخدم بفاعلية في التخلص من الوشم الأسود ومتعدد الألوان وتاتو الحواجب بكفاءة وسرعة ويتم ملاحظة النتائج من أول جلسة.

مميزات جهاز البيكو ليزر
يشاع استخدام جهاز البيكو للتفتيح ومنح البشرة النضارة المطلوبة، وذلك لقدرته الفائقة على التخلص من التصبغات سواء السطحية أو العميقة في أي منطقة من الجسم أو الوجه، وكذلك حل العديد من مشاكل البشرة الآخرى، وعن أهم مميزات جهاز البيكو للوجه أو الجسم الآتي:

تقنية حديثة ومعتمدة من قبل منظمة الغذاء والدواء FDA.
مناسبة لكافة أنواع البشرة، ويمكن تطبيقها على أي منطقة من الجسم.
كذلك من أهم فوائد جهاز البيكو، التأثير الايجابي على البشرة فيما يخص النضارة والتفتيح.
نتائجها سريعة وملحوظة ودائمة، وتتطلب عدد جلسات أقل من أي تقنية ليزر أخرى.
لا تعتمد جلسة بيكو ليزر على الحرارة؛ لذلك تخلو تماماً من مخاطر الحروق أو تلف الأنسجة إلخ.
غير مؤلمة على الإطلاق، ومن ثم لا تحتاج إلى أي تخدير أو تبريد للمنطقة.
مرونة كبيرة يقدمها الجهاز للطبيب فيما يخص التحكم في مقدار الطاقة وحجم العدسة؛ تبعاً للحالة.
كما تؤكد تجارب ليزر بيكو واي على أنه لا يتطلب أي فترة نقاهة.
تعليمات بعد جلسة البيكو ليزر
للحفاظ على أفضل النتائج ولأطول فترة ممكنة؛ لابد من تنفيذ تعليمات الطبيب بدقة؛ لتحقيق أقصى استفادة من فوائد ليزر بيكو واي، وعن أبرز تلك التعليمات الآتي:

استخدام واقي الشمس قبل الخروج.
الابتعاد لمدة 48 ساعة عن بعض العادات مثل “الحمام الساخن على المنطقة المعالجة، السباحة، التمارين الرياضية الشاقة المؤدية للتعرق”.
أضرار جهاز البيكو ليزر
تعتبر جلسات بيكو واي للبشرة من أكثر الجلسات أماناً بالمقارنة بباقي خدمات الليزر في التجميل، فلا يوجد أي أضرار أبداً للتقنية، حتى في حال ظهور بعض الآثار الجانبية مثل الاحمرار أو التورم البسيط، فتلك الأعراض لا تستمر لأكثر من عدة ساعات بعد الجلسة ثم تختفي، كذلك لا تسبب الجلسات أي أضرار تتعلق بتغير لون الجلد أو حروق إلخ، ولكن أولاً وقبل كل ذلك، لابد من التأكد من أن الجهاز المستخدم هو جهاز البيكوواي وليس أي جهاز آخر يستخدم تقنية البيكو سكند، وأن تكون العيادة موثوق فيها.

نتائج جهاز البيكو ليزر
يمتاز جهاز البيكو واي للبشره بالنتائج السريعة والفعالة، حيث تبدأ النتائج في الظهور خلال أسبوعين إلى 6 أسابيع تقريباً من بدء العلاج، مع العلم أن معظم الحالات تتطلب من 4 إلى 6 جلسات، بفاصل زمني شهر إلى شهر ونصف بين الجلسات، وهذا العدد يتوقف على تشخيص الطبيب للحالة، ولكنه في المجمل سيكون أقل بكثير من الجلسات المطلوبة لعلاج نفس الحالة بتقنية ليزر آخرى، وفي المتوسط يمكننا القول أن متوسط عدد جلسات جهاز بيكو ليزر تبعاً للحالات المرضية المختلفة كالآتي:

تتطلب حالات ليزر بيكو واي للتصبغات السطحية مثل النمش، من 1 إلى 3 جلسات في المتوسط.
أما حالات ليزر البيكو واي للتصبغات العميقة في الوجه مثل الوحمات فقد تتطلب من 5 إلى 10 جلسات.
بالنسبة إلى استخدام جهاز البيكو واي للتصبغات الناتجة عن الالتهاب الجلدي أو التعرض للشمس والبقع الداكنة إلخ، تحتاج من
وفي حالة اللجوء إلى جهاز بيكو واي للوجه لعلاج الخطوط الدقيقة والتجاعيد؛ سوف يحتاج المريض من 2 إلى 3 جلسات، وقد يتم الاحتياج إلى عدد جلسات أكثر؛ تبعاً لحالة الجلد.
أما فيما يخص جلسة البيكو للندبات؛ نجد أن العدد المطلوب حوالي 4 جلسات؛ ليقوم الجهاز بتفكيك النسيج الندبي وإخفائه بمرور الوقت.
بالنسبة إلى عدد جلسات جهاز البيكو لازالة التاتو فهي في المتوسط تكون من 3 إلى 5 جلسات، والعدد يحدد تبعاً للون التاتو ومساحته.
متى تظهر نتيجة جهاز البيكو ليزر؟
كما ذكرنا تبدأ نتائج جلسات جهاز بيكوواي بالظهور في الأسبوع الثاني من بدء العلاج، ولكن تعتمد سرعة رؤية النتائج على استجابة الجسم، ودورة تجديد خلايا الجلد والتي في شكلها النموذجي تمتد من 28 حتى 40 يوم وذلك في الأعمار الصغيرة، أما الأعمار الأكبر، تحتاج البشرة إلى فترة أطول لتجديد خلاياها،

وهنا النتائج تحتاج لوقت أطول للظهور مثل ما يحدث مع جلسات جهاز البيكو للوجه والتخلص من التجاعيد حيث تستمر النتائج لنحو 6 أشهر ولكن تلك الحالات تحتاج لجلسات تنشيطية؛ لضمان استمرار النتائج، أما في حالات علاج التصبغات الجلدية في الوجه بالليزر البيكو واي، فهنا النتائج دائمة لأن الليزر قد فتت الجزيئات غير المرغوب فيها وقام الجهاز المناعي للجسم بعد ذلك بالتخلص منها للأبد، ولكن وبالرغم مما سبق ذكره لابد من الحفاظ على البشرة وتنفيذ تعليمات الطبيب بمنتهى الدقة؛ لضمان الحصول على نتائج دائمة.

تجربتي مع جهاز البيكو
جاءت في رسائل الموقع لإحدى المراجعات:

“أريد أن أروي تجربتي مع الليزر لازالة النمش باستخدام جهاز ليزر بيكو واي، والتي كانت تجربة ناجحة جداً وخالية تماماً من الألم، فقد عانيت من النمش في وجهي لسنوات عديدة وكنت أخشى الخضوع لأي تقنية من تقنيات الليزر المعروفة أو جلسات التقشير إلخ؛ خوفاً من المضاعفات أو تفاقم الحالة، حتى أخبرتني صديقة عن جلسات جهاز البيكو واي لإزالة التصبغات ومدى فاعليته في علاج حالات الكلف والنمش وحروق الشمس إلخ،

وعندما بحثت عن أفضل الأماكن المتخصصة في هذا الشأن؛ ظهر على الفور اسم الدكتورة أسماء حجازي أخصائية الليزر والتجميل والجلدية، فحجزت موعد وذهبت إلى العيادة وقامت الدكتورة بفحص حالتي وبدأنا رحلة العلاج والتي استمرت لنحو 4 جلسات وكانت النتائج أكثر من رائعة واستعدت مظهر بشرتي النقي والخالي من أي نمش مع توحيد لونها بشكل أذهلني، فأردت أن أشكرها من صميم قلبي على مجهوداتها خلال برنامجي العلاجي”.

نتيجة البيكو ليزر قبل وبعد
يمكن استخدام ليزر البيكو للمنطقه الحساسه وأي منطقة من الجسم بأمان تام، حيث يعتمد الجهاز على تقنية ميكانيكية ضوئية تعمل على تكسير جزيئات التصبغات وبالتالي استهداف المنطقة بدقة دون المساس بالمنطقة المحيطة، وبالتالي تكون النتائج فورية ومبهرة وبأمان أعلى مع وقت تعافي أقصر لا يتعدى الساعات، ويلاحظ بعد الجلسات استعادة البشرة النضارة والحيوية والتخلص من علامات التقدم بالبشرة.

كم سعر جلسة البيكو ليزر
يتسائل الكثيرون حول اسعار جلسات الليزر لازالة حب الشباب أو لأي غرض علاجي آخر، وبشكل عام نجد أن الأسعار تتفاوت تبعاً للبلد واسم الطبيب ومدى جاهزية العيادة إلخ، ولكن مع عيادات الدكتورة أسماء حجازي سوف تجد أفضل أسعار وعروض لا تفوت حول جهاز البيكو للبشره وتفاصيلها كالآتي:

يبدأ سعر جلسة جهاز البيكو في جدة من 1650 ريال سعودي.
أسئلة شائعة حول بيكو واي ليزر
هل جهاز البيكو مؤلم؟
لا على الإطلاق، لا يسبب جهاز ليزر البيكو أي ألم؛ لكونه يعتمد على سرعة النبضات في علاج مشاكل البشرة المختلفة، وليس على التأثير الحراري مثل التقنيات الآخرى.

كم جلسة بيكو ليزر ؟
في المتوسط تحتاج الحالات من 4 إلى 6 جلسات بفاصل من شهر إلى شهر ونصف، ولكن عدد الجلسات قد يختلف تبعاً للحالة وتشخيص الطبيب.

ماذا أفعل بعد جلسة البيكو واي ؟
يمكنك بعد جلسة البيكو واي استكمال يومك بشكل طبيعي مع تنفيذ بعض التعليمات أبرزها، تطبيق واقي الشمس قبل الخروج، والتوقف لمدة 48 ساعة عن السباحة أو عمل أي مجهود شاق يسبب التعرق، وكذلك تجنب تعريض المنطقة المعالجة للماء الساخن أو أي مصدر من مصادر الحرارة.

ما هي فترة التعافي بعد البيكو ؟
هي الفترة التي يختفي خلالها أي آثر جانبي قد ينتج عن التقنية، سواء احمرار أو تورم، وفي الغالب تتراوح من ساعات قليلة حتى يوم أو إثنين على أقصى تقدير.

متى تظهر نتائج ليزر البيكو ؟
تبدأ النتائج في الظهور من الأسبوع الثاني حتى 6 أسابيع، والفترة تختلف اعتماداً على استجابة الجسم وقدرة البشرة على تجديد خلاياها.

هل يتقشر الجلد بعد ليزر البيكو ؟
قد تتشكل قشور بعد ليزر البيكو لبعض الحالات، والتي تساعد الجلد على التعافي، وتحتاج من 5 إلى 7 أيام كفترة تعافي.

هل ليزر البيكو يسبب حروق ؟
لا يسبب جهاز البيكو 4 أي حروق جلدية، ويرجع ذلك لإعتماده على التأثير الضوئي صوتي المُركز بدلاً من الحراري.

هل ليزر بيكو آمن ؟
نعم آمن تماماً، لأنه من التقنيات الجلدية الدقيقة جداً التي تستهدف المشكلة دون التأثير على محيطها من الجلد السليم، كما أنه يناسب كافة أنواع البشرة، وليس له أي أضرار تستدعي القلق.

كم سعر جلسات البيكو ؟
يبدأ سعر الجلسة في السعودية من 1650 ريال سعودي.

هل هناك موانع لاستخدام ليزر البيكو ؟
نعم، يفضل تجنب جهاز البيكو 4 خلال فترات الحمل والرضاعة، وفي حالة وجود أي مرض جلدي أو التهاب أو تحسس في المنطقة المستهدفة للعلاج.

هل ليزر البيكو يزيل الشعر ؟
لا، فهو يعمل على تحسين مظهر البشرة وعلاج كافة مشاكلها؛ لذلك لو كنت تبحثين عن طريقة فعالة للتخلص من الشعر الزائد؛ فنحن نرشح لك جلسات ليزر ازالة الشعر المتخصصة، والتي تعطي نتائج أكثر فاعلية في هذا الشأن.
